САМОСТОЯТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.

С-1  Сложение натуральных чисел и его свойства.

	Вариант 1                                                                                                          М-5  С -1
1. Выполните сложение, выбирая удобный порядок действий: 

 а) 49 617 + 999 + 383;       б) 52 681 + 4861 + 139.

2. На верхней полке на 7 книг меньше, чем на средней, и на 11 книг меньше, чем на нижней. Сколько книг на трех полках, если на верхней полке 24 книги?

1. 


	Вариант 2                                                                                                           М-5  С -1
1. Выполните сложение, выбирая удобный порядок действий: 

 а) 695 + 2305 + 57 908;       б) 89 716 + 9688 + 312.

2. В первой цистерне на 8 т бензина больше, чем во второй, и на 17 т меньше, чем в третьей. Сколько тонн бензина в трех цистернах, если во второй цистерне 48 т бензина?


	Вариант 3                                                                                                           М-5  С -1
1. Выполните сложение, выбирая удобный порядок действий: 

 а) 302 + 58 758 + 1698;       б) 197 + 2414 + 47 586.

2. На первую машину положили на 4 т груза меньше, чем на вторую, и на 5 т больше, чем на третью машину. Сколько тонн груза положили на все три машины, если на третью машину положили 3 т?


	Вариант 4                                                                                                           М-5  С -1
1. Выполните сложение, выбирая удобный порядок действий: 

 ) 1888 + 87 239 + 1112;       б) 437 + 637 849 + 62 151.

2. В первом составе поезда на 23 вагона меньше, чем во втором составе. В третьем составе столько же сколько и во втором. Сколько всего вагонов в трех составах, если в первом их было 48?


С-4  Умножение натуральных чисел и его свойства.

	Вариант 1                                                                                                          М-5  С -4

1. Найдите значение выражения: 68 · 501 − 2368. 

2. В кинотеатре два зала. В большом зале 26 рядов по 23 места, а в малом зале 19 рядов по 22 места. Сколько всего мест в кинотеатре?

2. 


	Вариант 2                                                                                                           М-5  С -4

1. Найдите значение выражения: 52 + 48 · 702. 

2. Первый станок изготовлял в час 28 деталей, а второй изготовлял в час 35 таких же деталей. Сколько всего деталей будет изготовлено за 17 часов работы первого станка и за 15 часов работы второго?


	Вариант 3                                                                                                           М-5  С -4

1. Найдите значение выражения: 41 459 − 59 · 702. 

2. На одном участке 24 ряда клубники, по 36 кустов в каждом ряду, а на другом участке 32 ряда, по 28 кустов в каждом ряду. Сколько всего кустов клубники посажено на двух участках?


	Вариант 4                                                                                                           М-5  С -4

1. Найдите значение выражения: 315 · 206 + 208. 

2. В двух комнатах пол был выложен плиткой. В одной комнате плитка была уложена в 43 ряда, по 34 штуки в каждом ряду, а в другой − в 36 рядов, по 28 штук в каждом ряду. Сколько всего плиток потребовалось на пол в этих двух комнатах?


С-5  Деление натуральных чисел.

	Вариант 1                                                                                                          М-5  С - 5

1. Решите уравнение а) 48х = 624; б) 84 : х + 5 = 17. 

2. Ученик задумал число. Это число он умножил на 9 и к полученному результату прибавил 40. Получилось 76. Какое число задумал ученик?
3. 


	Вариант 2                                                                                                           М-5  С - 5

1. Решите уравнение а) а · 22 = 1342; б) 24 − 462 : k = 2. 

2. Ученик задумал число. Это число он умножил на 18 и от полученного результата отнял 5. Получилось 553. Какое число задумал ученик?


	Вариант 3                                                                                                           М-5  С - 5

1. Решите уравнение а) у : 37 = 15; б) (х − 8) · 12 = 132. 

2. Если задуманное число увеличить в 11 раз и к результату прибавить 5, то получится 82. Найдите задуманное число.


	Вариант 4                                                                                                           М-5  С - 5

1. Решите уравнение а) у : 56 = 65; б) 18(15 − х) = 216. 

2. Если задуманное число увеличить в 23 раза и от полученного результата отнять 27, то получится 2250. Найдите задуманное число.


